

مدیر کل بهزیستی استان اعلام کرد:

ایجاد اشتغال برای ۴۱۱ نفر از بهبود یافتگان قزوین



قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل بهزیستی استان قزوین گفت: در ۱۵ سال گذشته مصوبه ای گرفتیم که سه وزیر ترک فعل کرده بودند و تمام ظرفیت های استخدام قبلی احیا شد و ۴ هزار و ۴۳ نفر ظرفیت استخدام معلولان بکارگیری شد که ۱۲ هزار نفر در کشور در آزمون شرکت کردند که سهم استان ۹۱ نفر بود. به گزارش خبرنگار ما علی دهباشی

پور در نشست خبری با اصحاب رسانه استان قزوین با ارائه گزارشی از عملکرد اداره کل بهزیستی قزوین اظهار داشت: ۱۷ خردادماه این آزمون برگزار شد و همه افراد معلول از استان شرکت کردند تا حدی که کسی ضایع نشود و همه استخدامی ها از معلولان خواهند بود. مدیر کل بهزیستی استان قزوین بیان کرد: این آزمون به صورت متمرکز برگزار شد و مصاحبه و صلاحیت سنجی فقط

باز بهزیستی و سازمان استخدامی بود تا از اعمال سلیقه دستگاهها ممانعت شود که این روندی سابقه بود که در این دولت رخ داد. دهباشی پور افزود: میزان مستمری هادر بهزیستی بسیار کم بود و در حال حاضر ۵۵۰۰ نفر سرپرست خانوار، تعداد ۳۰ هزار معلول و ۵۰۰ نفر ضایع نخاعی و ۲۵۰ نفر کودک امدادگیر تحت پوشش هستند و در مجموع ۲۶ هزار و ۲۵۰ نفر

تحت پوشش داریم که مستمری دریافت می کنند. مدیر کل بهزیستی استان قزوین تصریح کرد: در حال حاضر ۳۰ هزار مددجو داریم و افراد بیشتر شده و امروز افتخار سازمان این است که پشت نوبت برای دریافت ویلچر هم نداریم و سالانه حدود ۲۵ دستگاه ویلچر برقی توزیع می شود و در صدیم در آینده ویلچرهای مکانیکی تا شش و صد نفر توزیع کنیم تا استقلال افراد حفظ شود که در

تهیه تجهیزات فرصت خوبی در این دولت مهیاشد که جای تقدیر دارد. دهباشی پور در ادامه اظهار داشت: اعتبارات مستمری بگیران سالانه ۲۳ میلیارد بود که امروز و در این دولت این میزان به ۲۷۰ میلیارد تومان مستمری معلولان برای ۲۶ هزار نفر رسیده است. وی گفت: در سفر رئیس جمهور به استان ۳۰ میلیارد تومان برای اجرای سه پروژه تعریف شد که توانستیم یک مرکز در شهر شال و ساختمان جدید مرکز جامع توانبخشی بهزیستی در قزوین را احداث کنیم و برای تکمیل ساختمان مرکزی ۱۲ میلیارد تومان اختصاص یافته و قرار است در طبقه هم کف تجهیزات آب درمائی، فیزیوتراپی، الکتروتراپی، ار تپدی، کاردرمانی جسمی، حرکتی و ذهنی و بیماران روانی را هم ایجاد کنیم. دهباشی پور اظهار داشت: در حوزه معاونت پیشگیری توانستیم کمپ ماده ۱۶ را فعال کنیم که قبلاً بر ساخت آن آماده نبود و در این دولت با تامین تجهیزات لازم برای اولین بار این کمپ فعال شد و شاهد کاهش سرعت و جرائم خرد در شهر بودیم. وی اشتغال بهبود یافتگان کمپ ماده ۱۶ را از دیگر دستاوردهای دولت در عرصه بهزیستی دانست و افزود: با دستور دادستان دستگاههای حمایتی وارد کار شدند و سوسی بهزیستی معاندان متجاهر در مراکز توانمندسازی اسکان

مدیر کل بهزیستی استان قزوین گفت: در ۱۵ سال گذشته مصوبه ای گرفتیم که سه وزیر ترک فعل کرده بودند و تمام ظرفیت های استخدام قبلی احیا شد و ۴ هزار و ۴۳ نفر ظرفیت استخدام معلولان بکارگیری شد که ۱۲ هزار نفر در کشور در آزمون شرکت کردند که سهم استان ۹۱ نفر بود.

یافتند و آموزش دیدند و شاغل شدند و ارتباطات خانوادگی برقرار شد و امسال نسبت به قبل که بیشترین تعداد متجاهر را داشتیم شاهد کاهش ۲۰ درصدی متجاهرین هستیم. دهباشی پور افزود: ظرفیت کمپ ماده شانزده حدود ۲۰۰ نفر معناد بود که توانستیم برای ۴۱۱ نفر شغل ایجاد کنیم و تیم های مدیریت موردی هم ارزیابی می کنند تا کارمددکاران برای بهبود یافتگان تلاطم یابد و مهارت های لازم به بیماران کار آموزش داده می شود و حمایت های بیمه ای هم اضافه شد تا بخش خصوصی پای کار بماند.

مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان: تامین برق پایدار در استان البرز نیازمند همراهی جدی مردم است



کرج - معصومه امین زاده، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان البرز اعلام کرد: با توجه به تشدید گرمای هوا طی روزهای آینده در سراسر کشور، تامین برق پایدار برای مردم استان نیازمند همراهی و همکاری مجدانه مشتریان در صرفه جویی و مدیریت مصرف برق است تا بتوانیم روزهای گرم پیش رو را با موفقیت و بدون مشکل پشت سر بگذاریم.

دکتر مسعود خواجهوند تاکید کرد: کارکنان صنعت برق در استان البرز با تمام توان و اخلاص در تلاش هستند تا برق پایدار برای هم استانی های عزیز تامین گردد اما افزایش دما و رشد نامتعارف مصرف برق به تجهیزات شبکه فشار وارد می آورد و موجب بروز محدودیت های در خدمت رسانی مناسب می شود که همکاران ما با فوریت در جهت رفع آن اقدام خواهند کرد در این خصوص نیز انتظار ما از مشتریان شریف و فهیم استان البرز، صرفه جویی و مدیریت مصرف برق است. مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان البرز در ادامه در تشریح نحوه همکاری موثر مردم گفت: نصب سایبان برای کولرها، استفاده از دور کند کولر آبی، تنظیم کولر گازی روی دمای آسایش ۲۴ درجه، استفاده از وسایل برقی پر مصرف در ساعات اولیه صبح یا آخر شب و خاموش کردن چراغ ها و لوازم برقی غیر ضروری، راهکارهایی هستند که کمک شایانی به فرایند تامین برق پایدار خواهد کرد.

وی در پایان از همراهی و همکاری مشتریان کم مصرف تشکر کرد و از مشتری کینی که مصرفشان دو یا سه برابر الگوست درخواست کرد که به همراهی با مردم و صنعت برق بپیوندند و راهکارهای مصرف بهینه برق را به کار ببندند.

اجرای طرح جهاد آبرسانی ۱۷۱ روستا در استان کرمان از نعمت آب شرب بهره مند شدند

کرمان - شیوا کریمی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان کرمان گفت: در طرح جهاد آبرسانی، ۱۷۱ روستا در استان کرمان با جمعیت ۸۶ هزار و ۴۰۱ نفر از نعمت آب شامیدنی سالم و پایدار بهره مند شدند.

به گزارش روابط عمومی شرکت آبفا استان کرمان، علیرضا عبدیان با تأکید بر اهمیت جهاد آبرسانی در برخورداری جمعیت روستایی از نعمت آب شرب اظهار داشت: از ابتدای اجرای این طرح در استان کرمان تا کنون به ۱۷۱ روستا آبرسانی شده است و برای آبرسانی به این روستاها تعداد ۳۰ باب مخزن با ظرفیت ۹ هزار و ۳۸۰ متر مکعب احداث شده است. وی افزود: اصلاح و توسعه شبکه توزیع آب به طول ۴۳۵.۱ کیلومتر و خطوط انتقال به طول ۳۱۰ کیلومتر همراه با حفر و تجهیز ۵۵ حلقه چاه از دیگر اقدامات اجرا شده در این طرح برآی برخورداری جمعیت روستایی از نعمت آب سالم است.

مدیر تعاون روستایی استان خبر داد: خرید حمایتی و توافقی حدود ۷ هزار تن سیب زمینی کشاورزان گلستانی

گراگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل تعاون روستایی گلستان از خرید حمایتی و توافقی محصول سیب زمینی کشاورزان گلستان که از سوم خرداد ماه امسال با قیمت هر کیلوگرم ۸۰ هزار ریال آغاز و تا نیمه تیر ادامه داشت خبر داد. محمد رضا جامی افزود: بر اساس مجوز این مدیریت برابر ابلاغیه ۱۵ تیر ماه سال جاری اقدام به خرید حمایتی محصول سیب زمینی تولیدی کشاورزان استان انجام داد و طی این مدت، توانست ۶ هزار و ۸۰۰ تن از محصول کشاورزان استان را خریداری و در ۷ واحد سردخانه استان ذخیره سازی نمود. محمد رضا جامی تصریح کرد: با وجود پایان مهلت خرید حمایتی سیب زمینی از کشاورزان گلستان، از طریق رییس جهاد کشاورزی استان پیگیر دریافت ابلاغیه خرید محصول باقی مانده منطقه هستیم.

خبر

کشف ۲۶۶ کیلوگرم تریاک قبل از توزیع در «شهریار»



شهریار - زهرا قره باغی - خبرنگار توسعه ایرانی: فرمانده انتظامی استان از عملیات ویژه پلیس و دستگیری یک قاچاقچی مواد مخدر و کشف ۲۶۶ کیلوگرم تریاک در شهریار خبر داد. سردار «کیومرث عزیزی» در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: در پی کسب خبری مبنی بر قاچاق و توزیع مواد مخدر در شهریار، بررسی موضوع به صورت ویژه در دستور کار ماموران انتظامی قرار گرفت. فرمانده انتظامی غرب استان تهران افزود: با تحقیقات بعمل آمده و تعقیب و مراقبت های شبانه روزی، ماموران انتظامی کلاتری ۱۱ مرکزی شهرستان شهریار موفق به شناسایی و دستگیری یک سوداگر مرگ

شدند. سردار عزیزی تصریح کرد: ماموران انتظامی با هماهنگی قضائی در بازرسی از مخفیگاه قاچاقچی مواد مخدر، ۲۶۶ کیلوگرم مواد مخدر از نوع تریاک را کشف کردند.

خبر

نصب المان کنگره ۱۲۰۰۰ شهید استان تهران در شهر اندیشه



اندیشه - زهرا قره باغی - خبرنگار توسعه ایرانی: با توجه به برگزاری کنگره ۱۲۰۰۰ هزار شهید گلگون کفن استان تهران و ترویج فرهنگ شهید و شهادت عملیات نصب المان کنگره هاتابلو هامزین به تمثال مطهر شهید در سطح شهر اندیشه به اجرا درآمد. شهردار اندیشه با اعلام این خبر گفت: به فرمایش مقام معظم رهبری زنده نگه داشتن یاد و خاطره شهیداکثر از شهادت نیست. راه و مسیر شهیدا و یادآوری رشادت شهید بدون شک مسیر جاودانگی، ایثار، از خودگذشتگی و رستگاری است و وظیفه ما همواره انتقال و یادآوری دلآوردیها، رشادت ها و هدف والای آن به نسل آینده است تا بتوانند با الهام از سوره های صبر و ایثار ایرانی آباد و پیشرفته را بسازند. بهرورد کواپانی افزود: جهت تحقق اهداف یاد شده و در راستای انجام وظایف اجتماعی و ترویج فرهنگ شهید

و شهادت و همچنین مصوبات کنگره شهید با مصوبات اعضای شورای اسلامی شهر و تلاش همکاران نسبت به ساخت نماهنگ شهید شهر اندیشه، احداث المان کنگره شهید، دیوارنگاره شهید، نصب تصاویر شهید در بلوار های اصلی سطح شهر و انجام سایر مصوبات کنگره اقدام نمودیم.

خبر

مدیر کل تامین اجتماعی استان: ۸۲۰ هزار نفر را تحت پوشش دارد



کرمانشاه - کیودی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل تامین اجتماعی استان کرمانشاه اظهار کرد، در حال حاضر ۸۲۰ هزار نفر در استان تحت پوشش تامین اجتماعی قرار دارند. اسکندر کاکی از، تامین اجتماعی به عنوان بزرگترین نهاد بیمه گر ایران یاد کرد که با تحت پوشش داشتن ۵۴ درصد جمعیت کشور و ۴۵ میلیون مستمری بگیر، نقش بسزایی در توسعه رفاه اجتماعی دارد و گفت: طی ۳۳ ماه گذشته و در زمان دولت سیزدهم ۲۵ میلیون نفر به بیمه شدگان تامین اجتماعی کشور اضافه شده است.

وی یکی از اقدامات مهم دیگر دولت سیزدهم در حوزه تامین اجتماعی را پرداخت ۲۴۳ همتا مطالبات ۶۰۰ همتی دولت به تامین اجتماعی در قالب اوراق و یا واگذاری شرکت های سوده اعلام کرد و ادامه داد: اقدامات مهم دیگری از جمله افزایش سرمایه گذاری در بانک رفاه، افزایش سرمایه شستا، افزایش پوشش بیمه برای بیماران خاص و صعب العلاج، پوشش زوجین ناباور، پوشش ۱۳۰ قلم داروی جدید، بیمه تکمیلی مستمری بگیران و... نیز در این سه سال با جدیت پیگیری شده است.

مدیر کل تامین اجتماعی استان کرمانشاه با اشاره به اقداماتی که برای شفاف سازی از سوی تامین اجتماعی صورت گرفته، اظهار کرد: هم اکنون ۵۹ خدمت پرمقتضی تامین اجتماعی به صورت الکترونیک انجام می شود، به علاوه صدور نسخ نیز الکترونیک شده و روزانه ۱.۵ میلیون نسخه الکترونیک در حوزه درمان تامین اجتماعی در سراسر کشور صادر می شود. کاکی یکی دیگر از اقدامات مهم تامین اجتماعی در راستای شفاف سازی و کاهش مشکلات آتی را راهکار سال پیامک برای بیمه شدگان اجباری از ابتدای امسال دانست که در قالب آن بیمه شده از سه فاکتور مهم میزان دستمزد، تعداد روز و عنوان شغلی برای سوابق بیمه خود مطلع می شود.

وی سپس به وضعیت تامین اجتماعی در استان کرمانشاه نیز اشاره کرد و افزود: در حال حاضر ۸۲۰ هزار نفر معادل حدود ۴۰ درصد جمعیت استان کرمانشاه تحت پوشش بیمه تامین اجتماعی قرار دارند و دلیل اینکه پوشش بیمه در کرمانشاه نسبت به میانگین کشور پایین تر است، به دو عامل اصلی پایین بودن فرهنگ بیمه و همچنین صنعتی نبودن استان برمی گردد.

مدیر عامل شرکت توزیع برق استان: مصرف برق در استان مرکزی به مرز هشدار رسید



اراک - غلامی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر عامل شرکت توزیع برق استان مرکزی گفت: روزهای بسیار گرمی سپری می شود و اوج تقاضای مصرف برق در پیرو به بیش از یک هزار و ۴۰۰ مگاوات رسیده است.

محمود محمودی در جلسه پیک سازی استان مرکزی در اراک، گفت: با توجه به پیش بینی سازمان هواشناسی مبنی بر گرمای بی سابقه در ۲ هفته پیشرو لازم است که مردم به منظور تامین برق پایدار به واسطه مصرف بهینه برق و صرفه جویی، همکاری لازم را انجام دهند.

وی بابیان اینکه این مهم از طریق به کارگیری روش های ساده میسر خواهد بود، عنوان کرد: مردم می توانند بدون آنکه رفاه خود را کاهش دهند با اعمال روش های ساده مدیریت مصرف برق و گذر از این شرایط کمک کنند.

مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان مرکزی ادامه داد: مردم باید در ساعات اوج مصرف برق که از ساعت ۱۰ صبح تا ۲۲ شب است، از وسایل برقی پر مصرف استفاده نکنند و یادامای کولر های گازی خود را روی عدد ۲۴ تنظیم و یا از دور کند کولر های آبی استفاده کنند.

محمودی با اشاره به سپردن مدیریت مصرف در بخش خانگی به مردم، یادآور شد: بخش عمده ای از مشترکان بخش خانگی در هفته های گذشته با بارنامه های مدیریت مصرف همکاری داشتند که جای تشکر دارد اما تعداد اندکی از مشترکان بخش خانگی نیز مصارف بالای ۲ تاسه برابر الگوداشتند که محدودیت هایی نیز برای آنان در نظر گرفته شده است.

وی اظهار کرد: تاکید دولت همواره این است که بر نامه های مدیریت مصرف باید از ادارات آغاز شود و برق آن دسته از اداراتی که نسبت به کاهش مصرف برق خود اقدام نکنند، قطع می شود.

مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان مرکزی افزود: ورود مولدهای خود تامین ادارات به مدار تولید از اهمیت ویژه برخوردار است و مولدهای ادارات باید به صورت مستمر در مدار باشند و این مراکز باید برق مورد نیاز خود را از این طریق تامین کنند. محمودی تصریح کرد: به ازای هر هر جگه افزایش دمای هوا، یک هزار و ۸۰۰ مگاوات مصرف برق در کشور افزایش پیدای کند.